
    zajištění provozu stávajících prioritních a potřebných aktivit/služeb/programů s cílem udržení jejich 
    stability, zlepšení kvality, případně zvýšení jejich rozsahu a dostupnosti;

    přispění k rozjezdu a udržitelnosti nových chybějících akcí/aktivit/služeb; 
    podpora projektů/kampaní, jež žadateli dopomohou zajistit si dlouhodobou udržitelnost své činnosti, 
    např. zlepšením svých fundraisingových dovedností, rozšířením samofinancování atp. 

Společnost HENNLICH s.r.o. a Ústecká komunitní nadace vyhlašují

GRANTOVOU VÝZVU
v nové podobě programu

„LITOMĚŘICE – LIVE CITY JSI TY“

podpora technického vzdělávání, tvorby a realizace vzdělávacích programů (př. zřízení technické laboratoře, 
vybavení dílen, rozvoj či založení technického klubu, technického vzdělávacího programu apod.);

podpora zdravého životního stylu, sportu a pohybových aktivit;
1)podpora zlepšení kvality života a začlenění seniorů, osob se zdravotním postižením  a osob v tíživé 

situaci nebo akutní nouzi.

Oblasti podpory:

1) Jedná se o osoby mající dlouhodobé fyzické, duševní, mentální nebo smyslové postižení, které v interakci s různými překážkami může bránit 
jejich plnému a účinnému zapojení do společnosti.  

Cíle:

Koho a jak podpoříme?
Hledáme pro Litoměřice a jeho občany pět zajímavých a přínosných projektů, které budeme po 3 roky 
podporovat vždy maximální částkou 30.000 Kč/rok. Celkem tedy 90.000Kč za tři roky na  každý 
z pěti podpořených projektů. 



 registrované v ČR: spolky, obecně prospěšné společnosti, ústavy, nadační nevládní neziskové organizace
fondy a nadace a církevní právnické osoby poskytující sociální, zdravotnické, vzdělávací a kulturní služby; 
příspěvkové organizace zřizované obcemi a kraji a veřejné vysoké školy;

2)neformální občanské iniciativy ;
fyzické osoby

Kdo si může žádat o podporu:

2) 
Za neformální občanskou iniciativu považujeme spontánně ustavené zájmové uskupení minimálně 3 aktivních občanů, které usiluje prosadit 

  po většinou místní a konkrétně vymezené cíle. Iniciativy působí obvykle na neformální bázi, aniž by byly registrovány jako právnické osoby.

maximální žádaná částka na projekt činí 3 x 30 000 Kč rozložených rovnoměrně na období 3 let, a to na 
období od 1. června 2025 do 31. května 2028;
nadace podporuje všechny typy nákladů, které souvisí s realizací projektu a jsou náležitě zdůvodněny 
v žádosti - např. materiál, služby, odměny apod.;
žadatelé mohou získat finanční prostředky v podobě nadačního příspěvku až do výše 80% celkových 
nákladů projektu;
projekt může být spolufinancován finančním vkladem, formou věcného daru nebo vkladem dobrovolnické 
práce; 
z příspěvku od nadace nelze hradit náklady vynaložené a/nebo uhrazené před a po termínu realizace 
projektu uvedeného ve formuláři žádosti o nadační příspěvek;

Výše a podmínky podpory:

Předložená žádost musí splňovat následující body:
bude v souladu s vyhlášenými oblastmi podpory a cíli programu;

3)aktivity budou realizovány na území města Litoměřice ;
bude jasně, srozumitelně a stručně napsaná a nebude ideologicky nebo extremisticky zaměřená;  
bude předložena na předepsaném on-line formuláři s vloženým rozpočtem projektu, jehož šablona
stejně jako další podklady budou k dispozici na webových stránkách 
www.komunitninadace.cz www.hennlich.cz a . 
3)

 Aktivity mohou být realizovány  i mimo Litoměřice, ale pod podmínkou, že prospěch/přínos z nich budou mít  občané města Litoměřice. 

Časový harmonogram
15. dubna 2025 - uzávěrka příjmu projektových žádostí;
do 9. května 2025 - oznámení výsledků grantového řízení;
do 31. května 2025 - podpisy smluv a převod prostředků podpořeným žadatelům; 
od 1. 6. 2025 - začátek realizace 3 letých projektů.

Objem prostředků k dispozici pro tříletý cyklus grantového programu:
Na nadační příspěvky je z dárcovského fondu HENNLICH určeno 450 000 Kč.

grantová výzva bude vyhlašována 1x za 3 roky;
úspěšní žadatelé obdrží po podpisu smluv I. splátku nadačního příspěvku pro úvodní rok realizace 
podpořených projektů; 
II. a III. splátka bude vyplacena na základě nadací schválené průběžné zprávy po 1. a 2. roce realizace 
probíhajícího projektu;
formulář průběžné zprávy bude obsahovat i šablonu pro vyplnění rozpočtu, za co konkrétně se budou 
čerpat prostředky následující rok realizace projektu. 

Informace pro žadatele:


